

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент транспорту та логістики»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Криворізького фахового коледжу Державного некомерційного підприємства
«Державний університет «Київський авіаційний інститут»

Загальноосвітні тенденції розвитку сфери управління та логістичної інфраструктури ставлять перед управлінцями різних рівнів якісно нові завдання, спрямовані на створення та забезпечення ефективного функціонування економічних суб'єктів будь-якого виду діяльності і форми власності. Дані тенденції спричинюють зміну функцій і завдань менеджерів і вимагають від них більш ґрунтовніших знань, вищої компетентності, креативності мислення, здатності до виконання посадових обов'язків у мінливих умовах сьогодення.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент транспорту та логістики» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань «Управління та адміністрування», розроблена робочою групою Криворізького фахового коледжу Державного некомерційного підприємства «Державний університет «Київський авіаційний інститут».

Освітньо-професійна програма має чітку та логічну структуру, містить мету, цілі, програмні компетентності та результати навчання, що формуються в результаті вивчення освітніх компонент. Самі ж освітні компоненти, представлені в освітній програмі, є актуальними для сфери управління та адміністрування і відображають ключові цілі і завдання її розвитку.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент транспорту та логістики» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти регламентує та сприяє формуванню професійних компетентностей з метою підготовки інтегральних менеджерів підприємств різних форм власності, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері управління організаціями та їх підрозділами.

Наголос в освітньо-професійній програмі зроблено на професійно-орієнтовані дисципліни, що забезпечують розвиток професійних компетентностей у сфері управління та адміністрування в умовах невизначеності.

В загальному підсумку освітньо-професійна програма «Менеджмент транспорту та логістики» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає

нормативним вимогам, що дає підстави стверджувати, що реалізація навчального плану за такою програмою дозволить підготувати кваліфікованих фахівців, які володіють фаховими компетентностями, необхідними для професійної діяльності відповідно до даної спеціальності.

Заступник директора Навчально-наукового інституту
управління, економіки та бізнесу
ПрАТ ВНЗ “Міжрегіональна Академія
Управління персоналом”
доктор економічних наук, професор



Ірина Каліна